## 島嶼的邊緣、世界的中心

一在偏鄉打造醫療燈塔和醫界桃花源

全方位的醫者/臺大醫院雲林分院院長馬惠明

在新冠肺炎疫情期間,馬院長運用資訊科技, 與雲林縣政府合作,發展多項全國首創的防疫策略,使雲林成為遠距醫療的示範縣,提供高品質且 有溫度的醫療服務。

馬院長強調與地方醫療機構緊密合作,致力於創新醫療服務,並培養醫療人才,持續深化急重難罕與特色醫療的資源,對偏鄉地區的醫療發展有卓越貢獻。最高檢察署特邀馬院長請其就如何有效整合外部資源、及如何進行內部管理等為專題演講,對吾人應有所啟發。

馬院長不僅有醫學、管理專業並有著豐富的人文素養,同時擅長鋼琴演奏,是個全方位人才,本場次除專題演講外,並商請馬院長進行現場鋼琴演奏、禁風工工名組的機会、整理工艺会协会

奏,這是個不可多得的機會,歡迎大家參加。

## 4月11日(五)

10:00-10:10 開幕致詞 10:10-11:40 專題演講 11:40-12:00 綜合座談

臺灣高等檢察署第三辦公室博愛講堂 (臺北市中正區博愛路164號3樓)

**JOIN NOW** 



請掃QR碼報名加入



主辦單位:最高檢察署、社團法人中華民國檢察官協會